

Две выставки, представляющие новейшие технологии информатизации, открылись в Иркутске

В «Сибэкспоцентре» 23 октября открылись сразу две выставки – «Сибинфоком» и «Системы защиты и безопасности».

Как сообщил на открытии выставок руководитель аппарата губернатора Иркутской области Дмитрий Авдеев, эти мероприятия взаимосвязаны друг с другом. «Сегодня информационные технологии приходят в сферу безопасности по защите нашего имущества, а стратегически значимая информация зачастую нуждается в полноценной защите, в том числе при помощи систем безопасности», - отметил он. Кроме того, выставки являются канализаторами значимых мероприятий, прошедших в Иркутской области, таких как Неделя информационных технологий и Дни Microsoft.

Первый заместитель генерального директора выставочного комплекса «Сибэкспоцентр» Николай Прокопьев отметил, что «Сибинфоком» и «Системы защиты и безопасности» среди других выставок, проходящих в Иркутске, занимают особое место: «Они представляют инновации в сфере связи, информатизации, защиты и безопасности, что является приоритетным в развитии экономики Иркутской области».

На выставке «Системы защиты и безопасности» представлено оборудование охранно-пожарных сигнализаций, видеонаблюдения, обучающие технологии, используемые при защите и безопасности и т.д. Всего в выставке приняли участие более 30 компаний. Особенность экспозиции «Системы защиты и безопасности» в этом году в том, что внимание посетителей акцентируется на практической стороне выставки. В деловой программе множество презентаций, мастер-классов, где можно увидеть и даже поучаствовать в процессе действий систем безопасности.

Например, на выставке представлена программа «Безопасный город», которая в настоящее время разрабатывается в Иркутской области. Реализация программы представляет собой создание единой сети видеонаблюдения в городе или поселке, которая также снабжена другими техническими средствами, улавливающими любые нарушения, связанные с безопасностью граждан и передающими сведения об этом охраняемым организациям. Предполагается, что финансирование программы будет обеспечено из федерального бюджета. В настоящее время в Приангарье осуществляется пробное внедрение программы. В целом под охраной милиции в Иркутске находится около 9 тыс. объектов и более 50 тыс. квартир.

Красочную экспозицию на выставке представил официальный дилер Volkswagen в Иркутске. Посетители увидели бронированные автомобили второго класса бронезащиты. Как сообщили представители компании, стекла таких автомобилей не разбиваются от прямого выстрела пистолетом ТТ. Кроме того, внутри машины снабжены надежной металлической защитой.

Выставка «Сибинфоком» представила последние новинки в мире информационных технологий – системы связи и телекоммуникаций, аппаратуру спутниковой и мобильной связи, коммутационное оборудование, радиоизмерительную аппаратуру, компьютеры различных производителей, аудио и видеотехнику. Выставка является деловым форумом. В ее рамках пройдут семинар «Правовые аспекты и схемы лицензирования программного обеспечения», круглый стол «Телекоммуникационные услуги и технологии операторов связи» и другие мероприятия.

Среди участников выставки крупнейшие компании и организации, представляющие системы инфокоммуникационных технологий Сибири и других регионов России. В частности, информационный центр «Юнона» представил на выставке ряд новинок. Одна из них – разработанная специалистами центра новая система для работы бухгалтеров Иркутской области. Ее принципиальное отличие от аналогичных программ в том, что она предназначена для бухгалтеров, работающих в Приангарье. Она содержит новейшую документацию по налогообложению в Иркутской области. Кроме того, система содержит схемы финансовых

операций, более 140 журналов, издаваемых для бухгалтеров, различные методические пособия. Свои новинки представила и компания «Форус». В частности, посетителям была представлена недавно разработанная система сдачи налоговой отчетности через Интернет.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" НАУКА И ТЕХНИКА, ИРКУТСК 2745 24.10.2007, 00:23
URL: <https://babr24.com/?ADE=40623> Bytes: 3884 / 3884 Версия для печати Скачать PDF
Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)